



Datum: 07.05.2019

Napomena:

Medij: danas.rs

Link: <https://www.danas.rs/drustvo/u-velikoj-galeriji-doma-vojske-do-1-juna-izložba-deca-u-ratu/>

Autori: @OnlineDanas

Teme: Vojska Srbije, Ministarstvo odbrane, Aleksandar Vulin, ministar

Naslov: U Velikoj galeriji Doma Vojske do 1. juna izložba "Deca u ratu"



U Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije danas je otvorena izložba "Deca u ratu", koja predstavlja dokumentovano svedočanstvo o deci kao žrtvama rata u razdoblju od 1914. do 1999. godine. Sa otvaranja izložbe u Domu Vojske Srbije Foto: FoNet/MOD "Ubijati decu je više od zločina, više od ljudske izopačenosti. Ubijati decu je želja da jedan narod nestane, da se istrebi, da se zatre. Ubijati decu znači ubiti budućnost čitavog jednog naroda koji mora da nestane", ocenio je na otvaranju izložbe ministar odbrane Aleksandar Vulin. On istoriju srpskog naroda vidi kao "istoriju borbe za slobodu i istoriju ratova koje Srbi nisu ni izazvali ni tražili, a koje su morali da vode samo zato da bi opstali", saopštilo je Ministarstvo odbrane. "Srbi nisu odlazili u tuđe kuće, u tuđe zemlje, Srbi nisu tražili drugu decu, ali našu decu, nažalost, jesu. Radili su to od danka u krvi, pa do 1999. godine NATO agresije", rekao je Vulin, naglasivši kako "srpski narod, koji je svoju decu čuvao u svojim kućama, nikada neće činiti drugima ono što je činjeno njemu". Vulin je ocenio kako "ova i slične izložbe moraju da posluže sećanju, ali i suočavanju svih onih naroda čiji su preci ubijali srpsku decu". "Nezavisna država Hrvatska, svi oni koji žele da je ponove, treba da dođu ovde, da se zagledaju u oči naše pobijene dece i da onda probaju sebi da dokažu, sebe da ubede - ne nas - da je Alojzije Stepinac svetac, da čovek koji je blagosiljao ustaške zločine, koji je pokrštavao srpsku decu ne pitajući ih kako su postali siročad, ne zaslužuje da bude svetac, jer onaj ko je dopustio da se čuti o ustaškom, jasenovačkom genocidu ne treba da bude svetac", ocenio je Vulin. On je poručio da bi izložbu "Deca u ratu" trebalo da vide svi "kako bi spoznali zlo protiv kojeg se treba boriti". Izložba "Deca u ratu" dokumentovano je svedočanstvo o deci kao žrtvama rata u periodu od 1914. do 1999. godine, a priredili su je Ministarstvo odbrane - Medija centar "Obrana", Muzej žrtava genocida i Fond "Mala Milica Rakić iz Batajnice", u okviru programa obeležavanja 20. godišnjice odbrane od NATO agresije na SR Jugoslaviju, navodi u saopštenju Ministarstvo. Arhivski materijal izložbe čine fotografije, spisi i dokumenta podeljeni u četiri tematske celine: Prvi svetski rat, Drugi svetski rat, Ratovi 90 - ih na prostoru SFRJ i NATO bombardovanje SR Jugoslavije 1999. godine. Svaku pojedinačnu celinu prate tekstovi i grafičko-



**Datum:** 07.05.2019

**Napomena:**

**Medij:** danas.rs

**Link:** <https://www.danas.rs/drustvo/u-velikoj-galeriji-doma-vojske-do-1-juna-izlozba-deca-u-ratu/>

**Autori:** @OnlineDanas

**Teme:** Vojska Srbije, Ministarstvo odbrane, Aleksandar Vulin, ministar

**Naslov:** U Velikoj galeriji Doma Vojske do 1. juna izložba "Deca u ratu"

---

arhitektonka rešenja postavke. Autori izložbe "Deca u ratu" su Veljko Đurić Mišina, Jasmina Tutunović Trifunov i Nenad Antonijević. Autori postavke su Ozarija Marković Lašić i Nebojša Vasiljević, a autor muzike za izložbu je Aleksandar Marković. Koordinator izložbe u ime Medija centra "Obrana" je Jelena Knežević. Postavka u Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije trajaće do 1. juna, otvorena je svakog dana od 11 do 19 časova, osim nedeljom, a ulaz je slobodan. deca, Izložba "Deca u ratu"; Aleksandar Vulin, ratBeograd



**Datum:** 07.05.2019

**Medij:** tanjug.rs

**Link:** <http://tanjug.rs/full-view.aspx?izb=478959>

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Vojska Srbije, Aleksandar Vulin, ministar

**Napomena:**

**Naslov:** U Domu Vojske otvorena izložba "Deca u ratu"

---

BEOGRAD - Ubijati decu je više od zločina, više od ljudske izopačenosti, to je želja da jedan narod nestane, da se istrebi, poručio je danas ministar odbrane Aleksandar Vulin na otvaranju izložbe "Deca u ratu", u Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije. "Ubijati decu znači ubiti budućnost čitavog jednog naroda koji mora da nestane. Zato su Srbima ubijali decu i u ratovima u kojima drugima o tako nečemu nisu ni razmišljali", rekao je Vulin.

Foto Tanjug/Milica P, ilustracija  
Kompletan sadržaj vesti dostupan je korisnicima Tanjugovih servisa  
Vaša reklama ovde:



Datum: 07.05.2019

Napomena:

Medij: [www.novosti.rs](http://www.novosti.rs)

Link: <http://www.novosti.rs/vesti/kultura.71.html:793250-U-Domu-Vojske-otvorena-izlozba-Deca-u-ratu>

Autori: @Novostionline

Teme: Vojska Srbije, Ministarstvo odbrane, Aleksandar Vulin, ministar

Naslov: U Domu Vojske otvorena izložba "Deca u ratu"



Ubijati decu je više od zločina, više od ljudske izopačenosti, to je želja da jedan narod nestane, da se istrebi, poručio je ministar odbrane na otvaranju izložbe BEOGRAD - Ubijati decu je više od zločina, više od ljudske izopačenosti, to je želja da jedan narod nestane, da se istrebi, poručio je ministar odbrane Aleksandar Vulin na otvaranju izložbe "Deca u ratu", u Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije. "Ubijati decu znači ubiti budućnost čitavog jednog naroda koji mora da nestane. Zato su Srbima ubijali decu i u ratovima u kojima drugima o tako nečemu nisu ni razmišljali", rekao je Vulin. Ministar istoriju srpskog naroda vidi kao istoriju borbe za slobodu i istoriju ratova koje Srbi nisu ni izazvali ni tražili, a koje su morali da vode samo zato da bi opstali. On je podsetio da su srpska deca kroz istoriju ubijana na svojim pragovima, u kućama, na mestima gde su živela. Srbi nisu odlazili u tuđe kuće, u tuđe zemlje, Srbi nisu tražili drugu decu, ali našu decu nažalost jesu. Radili su to od danka u krvi, pa do 1999, godine NATO agresije i posle svega onoga što je nakon NATO agresije srpski narod dočekao na prostoru Kosova i Metohije od strane šiptarskih terorista, poručio je ministar Vulin. Prema njegovim rečima, srpski narod, koji je svoju decu čuvao u svojim kućama, nikada neće činiti drugima ono što je činjeno njemu. Ova i slične izložbe, kazao je on, moraju da posluže sećanju, ali i suočavanju svih onih naroda čiji su preci ubijali srpsku decu. "Nezavisna država Hrvatska, svi oni koji žele da je ponove, treba da dođu ovde, da se zagledaju u oči naše pobijene dece i da onda probaju sebi da dokažu, sebe da ubede, ne nas, da je Alojzije Stepinac svetac, da čovek koji je blagosiljao ustaške zločine, koji je pokrštavao srpsku decu ne pitajući ih kako su postali siročad, ne zaslužuje da bude svetac, jer onaj ko je dopustio da se čuti o ustaškom, jasenovačkom genocidu ne treba da bude svetac", rekao je Vulin. Neka oni pogledaju u oči naše dece, neka sami izgovore da su oni samo kolateralna šteta i ništa više, kazao je ministar. Poručio je da bi izložbu "Deca u ratu" trebalo svi da vide, kako bi spoznali zlo protiv kojeg se treba boriti. Treba da je vide baš deca, da bi razumela sa kakvim zlom se suočio njihov narod, ali isto tako da je vide i deca drugih naroda. Hoću da verujem da nijedno hrvatsko dete, da je videlo prave slike ustaškog užasa u Jasenovcu, ne bi nikada



**Datum:** 07.05.2019

**Napomena:**

**Medij:** [www.novosti.rs](http://www.novosti.rs)

**Link:** <http://www.novosti.rs/vesti/kultura.71.html:793250-U-Domu-Vojske-otvorena-izlozba-Deca-u-ratu>

**Autori:** @Novostionline

**Teme:** Vojska Srbije, Ministarstvo odbrane, Aleksandar Vulin, ministar

**Naslov:** U Domu Vojske otvorena izložba "Deca u ratu"

---

moglo da peva na Tompsonovom koncertu ili da nosi ustašku kapu. Zato, treba se suočiti sa zlom, da bi se znalo protiv čega se treba boriti, zaključio je ministar Vulin. Izložba "Deca u ratu" dokumentovano je svedočanstvo o deci kao žrtvama rata od 1914. do 1999. godine. Zajedno su je priredili Ministarstvo odbrane - Medija centar "Odbrana", Muzej žrtava genocida i Fond "Mala Milica Rakić iz Batajnice", kao deo programa obeležavanja 20. godišnjice odbrane od NATO agresije na SR Jugoslaviju. Prema rečima potpukovnika Biljane Pašić, koja se na otvaranju obratila u ime organizatora, izložba je svedočanstvo o težini života i patnji najmlađih, koji nisu ni znali zašto su deo surove "igre" odraslih, igre bez pravila, bez milosti, uglavnom bez smisla. "Ako pogine vojnik, on je na to, može se reći, pripremljen. Ako strada neko stariji, može se reći da je u životu završio mnogo od onoga što je hteo, ostavio iza sebe svoje delo i uspomene. Ali ako pogine neko dete, nevino, cvet koji se tek otvara, onda je to zločin koji se nikada ne sme zaboraviti", rekla je Parrić. Arhivski materijal izložbe čine fotografije, spisi i dokumenta podeljeni u četiri tematske celine: Prvi svetski rat, Drugi svetski rat, Ratovi 90 - ih na prostoru SFRJ i NATO bombardovanje SR Jugoslavije 1999. godine. Svaku pojedinačnu celinu prate tekstovi i grafičko-arhitektonka rešenja postavke. Autori izložbe "Deca u ratu" su Veljko Đurić Mišina, Jasmina Tutunović Trifunov i Nenad Antonijević. Autori postavke su Ozarija Marković Lašić i Nebojša Vasiljević, a autor muzike za izložbu je Aleksandar Marković. Koordinator izložbe u ime Medija centra "Odbrana" je Jelena Knežević. Izložba u Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije otvorena je svakog dana od 11 do 19 časova, osim nedeljom, i trajeće do 1. juna. Ulaz je slobodan.



Datum: 07.05.2019

Medij: Tanjug

Link: <http://www.tanjug.rs>

Autori: Redakcija

Teme: Vojska Srbije, Ministarstvo odbrane, Aleksandar Vulin, ministar

Napomena:

Naslov: U Domu Vojske otvorena izložba "Deca u ratu"

---

BEOGRAD, 7. maja (Tanjug) - Ubijati decu je više od zločina, više od ljudske izopačenosti, to je želja da jedan narod nestane, da se istrebi, poručio je danas ministar odbrane Aleksandar Vulin na otvaranju izložbe "Deca u ratu", u Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije.

"Ubijati decu znači ubiti budućnost čitavog jednog naroda koji mora da nestane. Zato su Srbima ubijali decu i u ratovima u kojima drugima o tako nečemu nisu ni razmišljali", rekao je Vulin.

Ministar istoriju srpskog naroda vidi kao istoriju borbe za slobodu i istoriju ratova koje Srbi nisu ni izazvali ni tražili, a koje su morali da vode samo zato da bi opstali.

On je podsetio da su srpska deca kroz istoriju ubijana na svojim pragovima, u kućama, na mestima gde su živela.

Srbi nisu odlazili u tuđe kuće, u tuđe zemlje, Srbi nisu tražili drugu decu, ali našu decu nažalost jesu. Radili su to od danka u krvi, pa do 1999, godine NATO agresije i posle svega onoga što je nakon NATO agresije srpski narod dočekao na prostoru Kosova i Metohije od strane šiptarskih terorista, poručio je ministar Vulin.

Prema njegovim rečima, srpski narod, koji je svoju decu čuvao u svojim kućama, nikada neće činiti drugima ono što je činjeno njemu.

Ova i slične izložbe, kazao je on, moraju da posluže sećanju, ali i suočavanju svih onih naroda čiji su preci ubijali srpsku decu.

"Nezavisna država Hrvatska, svi oni koji žele da je ponove, treba da dođu ovde, da se zagledaju u oči naše pobijene dece i da onda probaju sebi da dokažu, sebe da ubede, ne nas, da je Alojzije Stepinac svetac, da čovek koji je blagosiljao ustaške zločine, koji je pokrštavao srpsku decu ne pitajući ih kako su postali siročad, ne zaslužuje da bude svetac, jer onaj ko je dopustio da se čuti o ustaškom, jasenovačkom genocidu ne treba da bude svetac", rekao je Vulin.

Neka oni pogledaju u oči naše dece, neka sami izgovore da su oni samo kolateralna šteta i ništa više, kazao je ministar.

Poručio je da bi izložbu „Deca u ratu“ trebalo svi da vide, kako bi spoznali zlo protiv kojeg se treba boriti.

Treba da je vide baš deca, da bi razumela sa kakvim zlom se suočio njihov narod, ali isto tako da je vide i deca drugih naroda. Hoću da verujem da nijedno hrvatsko dete, da je videlo prave slike ustaškog užasa u Jasenovcu, ne bi nikada moglo da peva na Tompsonovom koncertu ili da nosi ustašku kapu. Zato, treba se suočiti sa zlom, da bi se znalo protiv čega se treba boriti, zaključio je ministar Vulin.

Izložba „Deca u ratu“ dokumentovano je svedočanstvo o deci kao žrtvama rata od 1914. do 1999. godine.

Zajedno su je priredili Ministarstvo odbrane - Medija centar „Odbrana“, Muzej žrtava genocida i Fond „Mala Milica Rakić iz Batajnice“, kao deo programa obeležavanja 20. godišnjice odbrane od NATO agresije na SR Jugoslaviju.

Prema rečima potpukovnika Biljane Pašić, koja se na otvaranju obratila u ime organizatora, izložba je svedočanstvo o težini života i patnji najmlađih, koji nisu ni znali zašto su deo surove „igre“ odraslih, igre bez pravila, bez milosti, uglavnom bez smisla.



**Datum:** 07.05.2019

**Medij:** Tanjug

**Link:** <http://www.tanjug.rs>

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Vojska Srbije, Ministarstvo odbrane, Aleksandar Vulin, ministar

**Napomena:**

**Naslov:** U Domu Vojske otvorena izložba "Deca u ratu"

---

„Ako pogine vojnik, on je na to, može se reći, pripremljen. Ako strada neko stariji, može se reći da je u životu završio mnogo od onoga što je hteo, ostavio iza sebe svoje delo i uspomene. Ali ako pogine neko dete, nevino, cvet koji se tek otvara, onda je to zločin koji se nikada ne sme zaboraviti“, rekla je Parrić.

Arhivski materijal izložbe čine fotografije, spisi i dokumenta podeljeni u četiri tematske celine: Prvi svetski rat, Drugi svetski rat, Ratovi 90 - ih na prostoru SFRJ i NATO bombardovanje SR Jugoslavije 1999. godine. Svaku pojedinačnu celinu prate tekstovi i grafičko-arhitektonka rešenja postavke.

Autori izložbe „Deca u ratu“ su Veljko Đurić Mišina, Jasmina Tutunović Trifunov i Nenad Antonijević. Autori postavke su Ozarija Marković Lašić i Nebojša Vasiljević, a autor muzike za izložbu je Aleksandar Marković.

Koordinator izložbe u ime Medija centra „Obrana“ je Jelena Knežević.

Izložba u Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije otvorena je svakog dana od 11 do 19 časova, osim nedeljom, i trajaće do 1. juna. Ulaz je slobodan.



Datum: 07.05.2019

Napomena:

Medij: rts.rs

Link: <http://www.rts.rs/page/stories/sr/story/125/drustvo/3513157/u-domu-vojske-otvorena-je-izlozba-deca-u-ratu.html>

Autori: Redakcija

Tem: Ministarstvo odbrane, Aleksandar Vulin, ministar, Vojska Srbije

Naslov: U Domu Vojske otvorena je izložba "Deca u ratu"



Ubijati decu je više od zločina, poručio je ministar odbrane Aleksandar Vulin na otvaranju izložbe "Deca u ratu", u galeriji Doma Vojske Srbije. Najnovije vesti, analize i izveštaji sa lica mesta iz Srbije, Balkana i sveta. Budite u toku sa političkim, društvenim i poslovnim trendovima Ubijati decu je više od zločina, poručio je ministar odbrane Aleksandar Vulin na otvaranju izložbe "Deca u ratu", u galeriji Doma Vojske Srbije.

Ministar Vulin istoriju srpskog naroda vidi kao istoriju borbe za slobodu i istoriju ratova koje Srbi nisu ni izazvali ni tražili, a koje su morali da vode samo zato da bi opstali. On je podsetio da su srpska deca kroz istoriju ubijana na svojim pragovima, u kućama, na mestima gde su živela. "Srbi nisu odlazili u tuđe kuće, u tuđe zemlje, Srbi nisu tražili drugu decu, ali našu decu nažalost jesu. Radili su to od danka u krvi, pa do 1999, godine NATO agresije i posle svega onoga što je nakon NATO agresije srpski narod dočekao na prostoru Kosova i Metohije", poručio je ministar Vulin, dodavši da srpski narod, koji je svoju decu čuvao u svojim kućama nikada neće činiti drugima ono što je činjeno njemu. Ministar Vulin je poručio da bi izložbu "Deca u ratu" trebalo svi da vide, kako bi spoznali zlo protiv kojeg se treba boriti. Izložba "Deca u ratu" dokumentovano je svedočanstvo o deci kao žrtvama rata u periodu od 1914. do 1999. godine. Zajedno su je priredili Ministarstvo odbrane - Medija centar "Odbrana", Muzej žrtava genocida i Fond "Mala Milica Rakić iz Batajnice", kao deo programa obeležavanja 20. godišnjice odbrane od NATO agresije na SR Jugoslaviju. Prema rečima potpukovnika Biljane Pašić, koja se na otvaranju obratila u ime organizatora, izložba je svedočanstvo o težini života i patnji najmlađih, koji nisu ni znali zašto su deo surove "igre" odraslih, igre bez pravila, bez milosti, uglavnom bez smisla. "Ako pogine vojnik, on je na to, može se reći, pripremljen. Ako strada neko stariji, može se reći da je u životu završio mnogo od onoga što je hteo, ostavio iza sebe svoje delo i uspomene. Ali ako pogine neko dete, nevino, cvet koji se tek otvara, onda je to zločin koji se nikada ne sme zaboraviti", rekla je Pašićeva. Arhivski materijal izložbe čine fotografije, spisi i dokumenta podeljeni u četiri tematske celine: Prvi svetski rat, Drugi svetski rat, Ratovi 90 - ih na prostoru SFRJ i NATO bombardovanje SR Jugoslavije





**Datum:** 07.05.2019

**Napomena:**

**Medij:** rts.rs

**Link:** <http://www.rts.rs/page/stories/sr/story/125/drustvo/3513157/u-domu-vojske-otvorena-je-izlozba-deca-u-ratu.html>

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Ministarstvo odbrane, Aleksandar Vulin, ministar, Vojska Srbije

**Naslov:** U Domu Vojske otvorena je izložba "Deca u ratu"

---

1999. godine. Izložba u Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije otvorena je do 1. juna.



Datum: 07.05.2019

Medij: Fonet

Link: <http://www.fonet.rs>

Autori: Fonet

Temе: Aleksandar Vulin, ministar, Ministarstvo odbrane, Vojska Srbije

Napomena:

Naslov: OTVORENA IZLOŽBA "DECA U RATU"

---

## OTVORENA IZLOŽBA "DECA U RATU"

BEOGRAD, 07. maj 2019. (FoNet) - U Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije danas je otvorena izložba "Deca u ratu", koja predstavlja dokumentovano svedočanstvo o deci kao žrtvama rata u razdoblju od 1914. do 1999. godine.

"Ubijati decu je više od zločina, više od ljudske izopačenosti. Ubijati decu je želja da jedan narod nestane, da se istrebi, da se zatre. Ubijati decu znači ubiti budućnost čitavog jednog naroda koji mora da nestane", ocenio je na otvranju izložbe ministar odbrane Aleksandar Vulin.

On istoriju srpskog naroda vidi kao "istoriju borbe za slobodu i istoriju ratova koje Srbi nisu ni izazvali ni tražili, a koje su morali da vode samo zato da bi opstali", saopštio je Ministarstvo odbrane.

"Srbi nisu odlazili u tuđe kuće, u tuđe zemlje, Srbi nisu tražili drugu decu, ali našu decu, nažalost, jesu. Radili su to od danka u krvi, pa do 1999. godine NATO agresije", rekao je Vulin, naglasivši kako "srpski narod, koji je svoju decu čuvao u svojim kućama, nikada neće činiti drugima ono što je činjeno njemu".

Vulin je ocenio kako "ova i slične izložbe moraju da posluže sećanju, ali i suočavanju svih onih naroda čiji su preci ubijali srpsku decu".

"Nezavisna država Hrvatska, svi oni koji žele da je ponove, treba da dođu ovde, da se zagledaju u oči naše pobijene dece i da onda probaju sebi da dokažu, sebe da ubede - ne nas - da je Alojzije Stepinac svetac, da čovek koji je blagosiljao ustaške zločine, koji je pokrštavao srpsku decu ne pitajući ih kako su postali siročad, ne zaslužuje da bude svetac, jer onaj ko je dopustio da se čuti o ustaškom, jasenovačkom genocidu ne treba da bude svetac", ocenio je Vulin.

On je poručio da bi izložbu "Deca u ratu" trebalo da vide svi "kako bi spoznali zlo protiv kojeg se treba boriti".

Izložba "Deca u ratu" dokumentovano je svedočanstvo o deci kao žrtvama rata u periodu od 1914. do 1999. godine, a priredili su je Ministarstvo odbrane – Medija centar "Odbrana", Muzej žrtava genocida i Fond "Mala Milica Rakić iz Batajnice", u okviru programa obeležavanja 20. godišnjice



**Datum:** 07.05.2019

**Medij:** Fonet

**Link:** <http://www.fonet.rs>

**Autori:** Fonet

**Teme:** Aleksandar Vulin, ministar, Ministarstvo odbrane, Vojska Srbije

**Napomena:**

**Naslov:** OTVORENA IZLOŽBA "DECA U RATU"

---

odbrane od NATO agresije na SR Jugoslaviju, navodi u saopštenju Ministarstvo.

Arhivski materijal izložbe čine fotografije, spisi i dokumenta podeljeni u četiri tematske celine: Prvi svetski rat, Drugi svetski rat, Ratovi 90 – ih na prostoru SFRJ i NATO bombardovanje SR Jugoslavije 1999. godine. Svaku pojedinačnu celinu prate tekstovi i grafičko-arhitektonka rešenja postavke.

Autori izložbe "Deca u ratu" su Veljko Đurić Mišina, Jasmina Tutunović Trifunov i Nenad Antonijević. Autori postavke su Ozarija Marković Lašić i Nebojša Vasiljević, a autor muzike za izložbu je Aleksandar Marković. Koordinator izložbe u ime Medija centra "Odbrana" je Jelena Knežević.

Postavka u Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije trajaće do 1. juna, otvorena je svakog dana od 11 do 19 časova, osim nedeljom, a ulaz je slobodan.